‘.C) P . .
&N 1% M B K iR SR AUAR AT FE 2N F]

PARE) Vangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

—. ABRER
PR EER T IR ARG E D TR L eI XA E B &+, §
P RATEA AT EURIERREX —E E Rk, MEHAKT
Fertim o oy P, BT ORI, SRS RUEE B S0,
P IR v A R R R AL, EL T v IR VR T e R M REAT
R ETF R, RiEEs PR, AN FmimEd. R704. @AKE, o

F A M AT,
&7 «* TAEAB: B 07 o 2 o ik 12 A 3 JE 3ok
23| s A IBE: —20C E+80C*

—. HeERSRI(FRIEE

%
C
I
\ \
I &}
vV
VR G HTTHIY

Ke 2 4| o 1

T KT

Y - L L JE -0
. . p
( l_ﬁﬂﬁﬁ ﬁ:%mi.iﬁ?
FHARA > g
R 4{:: XA BRF
WA AL B -
BIr£55: 1. 2

#EHA: L B, B RA

ANFREAZ: mm

G — 25MPa
H - 31. 5MPa

P (SRR

MRES o

® 40 || bk VOREHM XA TR X 5% ik 0514-86552222  f6#(: 0514-86292288



Ig 3% H F KR R AUAR A PR 2N F]

BARE) Yangzhou Yiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

0. ARSE

A ARJE S NREE | ARIRE R A JE A Hik
= v (MPa) (mm) (L/min) (MPa) (MPa)
PHY-H15L-1 3.5 15 63 3.5-4.5 <0.6
PHY-H15L-2 315 15 63 4.5-5.5 <0.6
PHY-H15L-3 3.5 15 63 3.5-4.5 <0.6 Z
PHY-115L-3-KT 31.5 15 63 3-5 i <0.6 )
FE]
PHY-H15L-5 3.5 15 63 4.5-5.5 <0.6
PHY-H15L-6 3.5 15 63 5.5-6.5 <0.6
PHY-H15L-8 31.5 15 63 3.5-4.5 <0.6
PHY-H15L-8T 3.5 15 63 4.5-5.5 <0.6
PHY-H15L-12T 3.5 15 63 4.5-5.5 <0.6
PHY-G15L 25 15 63 3.5-4.5 <0.6
PHY-H20L-1 3.5 20 100 4.5-5.5 <0.6
PHY-H20L-2 3.5 20 100 5.5-6.5 <0.6
PHY-G20L 25 20 100 3.5-4.5 <0.6
PHY-G25L 25 25 160 3.5-4.5 <0.6
XZPH25Q 25 25 160 4-5 <0.6
FD16FA-1/B03 3.5 20 160 3-TH A <0.6
CP15SB 31.5 15 63 3.5-4.5 <0.6

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 I @41



®
b':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

..... %) Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co., Ltd www.yzxiangda.com

2-99 10 2-M
L | |
L |
I| 1
M10X1 'Jr__‘__J \
K 1 | 1 __l_
n':rn | QJ
[l
bt o %
T
1 _ _ _ _ _ - - T
&
13
L1 L2
|
| v
Ot~ P -
|
-
ol
I| | |I
Lo
L5 L6 ¢
L4

i % L2 [ L5 |4 | L5 | 6] HI|H2|IH| B M

PHY-H15L-1

(Q84—12B-74) 33 | 140.5) 36.51220.5| 57.5] 41 | 71 | 98 [105] 60 | M22X1.5

PHY-H15L-2

CQ84—12B-79) 35 1140.5] 56.5 1220.5| 57.5| 41 | 71 | 98 | 105 ] 60 | M22X1.5

PHY-H15L-3

(Q8-12-28-0) 33.5] 160 | 50 |225.5] 69 |46.5( 76 |106 | 115 | 65 | M2/X2

@42 || hk CHEBRHMELBRAAE TLETX L SH Bik 0514-86552222  f£IL: 0514-86292288



®
I’é 35 M B K i JE AR A TR AN ]

Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

2-09 10 2-M
1
e} \\& | | I
1 Il |
I| 1
M10X1 'Jr__‘__J
1 | 1 ~
K | |
1
Iy
Il 1]
b1 o 2
pu
1 _ _ _ _ _ _ _ _ T
&
L3
L1 L2
L4
L5 L6 ,
e
T
o
I | I
vy o I
l
—-— —_———- | -—tt - 4 — o
| @ %
| i
|

i % L2 (L5 |1 |5 | L6|H|H2|HS| B M
PHY-H15L-5

(BQ22H) 35 1140.5] 6.5 1220.5| 57.5| 41 | 71 | 98 [ 105 ] 60 | M22X1.5
PHY-H15L-6

(BO22M) 33 | 140,51 36.51220.5| 57.5] 41 | 71 | 98 [105] 60 | M22X1.5

ok YCIRE ML AR T LR X T8 WG 0514-86552222  f&EL: 0514-86292288 I @43



D s H ki T A A R 4]

PARE) Yangzhou Yiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com
PHY—H15L—3-KT
2-¢9 10 2-M22X1.5
2N - |
e |l |
M10X1 %7L74
K ‘ ‘
L
L
jF. 36.5
33 140.5
##7
23]

PHY-H15L-8

M10X1
K |
Il |
Ll ol S
(o))
g1 _ ~
32.5
33 140.5
220.5
57.5 41
'
I
(o ——F———F=
I
|
i
C 920
932

® a4 || ddk: TOREHMAITHXAAE DX S WiE: 0514-86552222  fkL: 0514-86292288



®
I’é 35 M B K i JE AR A TR AN ]

Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

10, 2-M27x2
| pRsRal
B S 1 |
| | | |
M10X1 +——‘——J,J N
K 'f;#
0 C o
& LIr-|-1" ks
- B - - - - - _ _ =
2-09
-y
110
33.5 145
L

o
f§

N
57 47.5 65.5
U L
PHY—H20L—1
(QV20-121) 226.5
PHY—H20L—2
(QY20-1210) 241

ok YCIRE ML AR T LR X T8 WG 0514-86552222  f&EL: 0514-86292288 I @45



®
b':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

~~~~~~~~~~~ Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

2—99 2-M
1
ﬁ%lgTﬁ
M10X1 b /+Q\\
K | | | _“\L\/'_I_'/\\l
ST )
&
< L3 L7 L2
L1
C
o
| | [}
v bt
lolo@®—t L
L4 L6 L5
L
il E L HIHI H2| H3|HA|H5| L | LI L2 3| L4l L5|L6|L7]| B M

PHY=G15L [112] 68| 76| 90| 8 | 68 |226|145[48.5/100 | 11[105]| 58|40 | 65| M22X1.5

PHY=G20L {112| 68| 76| 90| 8 | 68 |226|145(48.5/100 | 11| 105| 58|40 | 65 | M27X2
PHY=G25L {112] 68| 76| 90| 8 | 68 |232|150(48.5/100 | 11| 105| 58|40 | 65 | M33X2

® 46 || Huhk: OB MUTEHEAMAB TR X 58 ik 0514-86552222  fEEL: 0514-86292288



bD& ) ‘ .
N 35 A F KR SR A AR AT PR 2N F]
=) Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co., Ltd www.yzxiangda.com
CP15SB
_ e
| I -
_ _ L _ _ _ I_ o
| I N| ©
o 1%
ST P Rn V
Sk w || c
330
O
p = AT e
' / ~N T o~
(I AR e N
NE \i\ /// —L:::AI 8
I # NI
| -~/
4—¢10.5131./ 23.810.1
39
96
138
152
K
\ oy
MRES | ARER | MIRE | Bk | AR : :
(WPo> | Cmm> | CL/mind| CWPa> | CML/mind | ¢ b —C v
35 | 15 |63 | <05 | <02 S O
L ]

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 | ®a7



i
2|

PARE

NG - .
N 1% H # KR JE UK AT PR AN F]

J Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

4-M10

23.840.2

FD16FA-1/B03

-

U

PR //F\ ! ! o~ ‘ﬁi
Bt — )i
=4 N N/ t
/\ $¢
1
916 C 45
830.5
_J#K 4-¢11 100
ikl
~ H |
] A
) e 5
T - [
- )
23.840.2 $20 V
191
278
MRED | AMGRE | MERE | EARR | HiRE
(MPa> | Cmmd | CL/min>| (MPa> | CML/mind
31.5 16 160 <0.5 <0.25
EA-%ETHHE
K
4
_ I
= ’ C-V
S o — ¢ | Ly
e V-C | \
e i - ‘%
0 40 80 120 160 200 L o J
#& L/ min
(® 48 || bk VOREHM XA TR X 5% ik 0514-86552222  f6#(: 0514-86292288




PABE

& ) ‘ \
LN 1% A B KR JE AU A PR 2N E]
) Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

X/PH25Q
S —
i I Vo
I | I
I I
A T
T
i K )
H .
L <~
/ ? ~
20 C
35
40
12.5 M10x1 M27X2 4—¢13#, 27.8
=)
// -t~ \\\
/ // \ \ _
Q- I (Y Y
\ \\ // /
\ \\\ —~— ///
35 6
145
226

Hudik: YT N AR DA SR b A X 5 i

Hi%: 0514-86552222

L 0514-86292288 Il

® 49

)

i



41

NG - .
N 1% H # KR JE UK AT PR AN F]

PAREY Yangzhou Yiangda Aydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com
PHY-H15L-8T
—t—
| |
K
b b
| |
|
T
i K
%T*f 3
% 7 s
830
33 140 47
2205
57.5 41
4—M10X1 M22X1.5
! + l
\ \
| 7N |
/TN N
Y _ ,4\/,\L% IR N | P S
} Ny }
\ \
)
4—91144 7238
40
50

(® 50 ||

Huhtk: TEIRE N LA D AR AR S P AR P X

5 %

Hi%: 0514-86552222

FEEL: 0514-86292288




PABE

& ) ‘ \
LN 1% A B KR JE AU A PR 2N E]
) Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda

.com

PHY-H15L-12T

M22X1.5
[
\} TV}‘
M10X1 | !
K | [
17
|
\
-
=
[e2]
N
55 140
220.5
57.5 41
M22X1.5
| + P
|
\ PAERIRN \
\ /NN ‘
| T ) ’!\/’\L* - S gl g
v
|\ \V// |
\ /
| ~ 1 - \
|
©
4-0138 27.8
48
60.5
Huhtk: VLA M ALHRR A T T X A5 H WG 0514-86552222  f4I: 0514-86292288 TR

)

i



41

PARE

g O .
AP\ 15 A F KR SR AR AT FEAN F]
J Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

XZF-8A-00
34 54
v
e ’ S
s S R I —
S e 4
)ﬁ -
80 20
120
198.0
L
B - —
b d
HE SR
K
MEEL | MERE | MORE | BARA | AibkE - Fﬁ B
(MP@) | Cmm) | CL/mind| (MPa) | CML/min c | = |y
315 15 63 | <0.5 | <0.25 | : |
T

(® 52

Huhtk: TEIRE N LA D AR SR P AR P X T

Hi%: 0514-86552222

FEEL: 0514-86292288



®
I‘é 35 H F1 KR JE ALK A B AN F]

PARE) Yangzhou Yiangda Aydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

PHY-H15L-9-KT HJ-05

S 3l 8 27
K B )
I e | A I IR 1
N iy
= —/

2—¢9 o

80 20
120
198.0

L

BRI
A
\
WE SRR
K

MRS | MERE | MREE | ERBK | AR
(MPa> | Cmm) | CL/mind| (MPa) | CML/min) ¢l |y

31.5 15 6J <0.5 <0.25 | |

Hodik: VLARE NIV LAR X AR TR X T % iah: 0514-86552222  fEIL: 0514-86292288 I @53



®
t'§ 35 H F1 K & JE AU A TR AN F]

PARE) Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

R i 1

—. MR

e e \ v C1 C2
R FHEAERFAFHMSHE—R, 2E . S
& THRATHAE A O E E L EN g4, Fi | |
P O E E AR )T | M[E><DN |
* TAENN T & 4 A i A Fn G 5 )8 AL o e+ . |
AR —20CE+80C+ T
F —. IEFASH
&7 ‘ -
— Az NRES | ARERE | ARRE FREESN E Ak
] = v (MPa) (mm) (L/min) (MPa) (MPa)
SPHY-H12L-KT 31.5 15 63 2-4 <0.6
SPHY-H12B-KTD 31.5 15 63 2-4 <0.6
SPHY-H20L 31.5 20 100 3.5-4.5 <0.8
62 | SPHY-H12L-KT

28 \ 53.5

82
68

TR

20

as
|
|
e
T
|
|
|
|
|
|
\

54 || shhk TCHEAHMETHKEOE TS DX S BiE 0514-86552222  fEIL: 0514-86292288



PABE

& ) ‘ \
LN 1% A B KR JE AU A PR 2N E]
J Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

SPHY-H12B-KTD

32
42

62 i 53.5
‘ : |
- O~ O
1o I
C1
ol o \ | 2-M18X1.5
ngé\ | V2
I PR L]
4-97 T(j?/
& +—-F 0
T
46 54

20

=

50

64

25

140
159
60 SPHY-H20L
2-911.5 20
& ﬂi‘"ﬂ
. _ ]
3 2 r 4-M27X2 |
| - -
N Lo
(N ‘E%+,‘

Hudik: YT N AR DA SR b A X 5 i

Hi%: 0514-86552222

L 0514-86292288 Il

(® 55

)

]



®
b':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

~~~~~~~~~~~ Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

D
2-M
] __l__ I
I | Il
Il ! Il
T N =
i I
—~F—% - - - -l Ire)
RN
- K
[
140
150.5
L1 L3
L2
| | ~
I Y
2-99 71 16 v
i 5 {230 M
PHY-G15L-00 60 | 40 | 25 | 934 M22X1.5
PHY-G20L-00 60 | 40 | 25 | 038 M27X2
PHY-G25L-00 59 | 36 | 28 | 945 MS3X2

® 56 || dbhk: TOHREHMITHXAOE TR X S HiE: 0514-86552222 kL 0514-86292288



®
I’é 35 M B K i JE AR A TR AN ]

www.yzxiangda.com

150.5
140
\- o
o
- =
N ] RN ~
~ Ll ok
- K
-
4—d
=
\éﬁ B \
: ////_'.\:\ :
[aN; ANA
o - L e — - — 8 =
\ \\ // / 1
] \\‘1:// B
‘J | | | (
)
ST ARSI
| L
[ [
L2 L4 2-M A
L1 | L3 |
I 1

i % L 2|4 (Lw|Ddj|d H M
PHY-G15B-01 | 54 | 50 | 34 |23.8] 50.8| 850 [¢10.5 | 74 |M22X1.5

PHY-G20B-01 | 54 | 30 | 34 |23.8] 50.3| 830 |#10.5| 74 |M2/X2
PHY=G25B-01 | 51 | 28 | 37 |23.8] 50.8| 830 (¢10.5 | /6 |MI3X2

PHY-G25B-01A| 50 | 27 | 40 |2/7.8] 57.2| 835 | 813 | 80 |M3SX2

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 I @57



®
b':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

BARE) Yangzhou Yiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

150.5
140
N =
- | 2
- =
— = _g — |/ﬁ — — — ::===- %
\/ M
- i C K
(
125 2Ny
2-99 L
\g% ! ! !
N R .
2 -t —1——- — 8 3
| 65 | u
| |
—— N
+ b

L2

L1 L3

i % Lt 2] L3 M
PHY-G15L-011 | 50 | 28 | 31 | M22X1.5

PHY-G20L-011 | 50 | 28 | 31 | M2/X2
PHY=G2oL-011 | 48 | 25 | 35 | M33X2

(® 58 || sk VOREHM XA T X S8 dif: 0514-86552222  fEE: 0514-86292288



®
I’é 35 M B K i JE AR A TR AN ]

Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com
1505
140
- 5
I =
y
——2 . . o
b
m K
(
L1 N
| |
12 Lr 2-M 27
T __l__ |
AN AN
OO |
] //:I:\\ -
/ // \\ \ ]
9| — - b— - t—- - - — 5| =
vy I s
|| \ \\4,// / ]
1 -
4—d |
|
A % L 2| LWL |D|d H M

PHY-G15B-011 | 54 | 30 | 54 |23.8| 50.8| 930 [¢10.5 | /74 | M22X1.5

PHY-G20B-011 | 54 | 30 | 34 |23.8| 50.8( 930 |810.5] 74 | M2/X2

PHY=G25B-011 | 51 | 28 | 57 |23.8| 50.8| 830 |¢10.5 | 76 | M33X2

PHY-G25B-011A | 50 | 27 | 40 |27.8| 57.2{ 935 | @15 | 80 | M33X2

Hidik: VEARAHMTILABX BT TR P X A58 fif: 0514-86552222 fREL: 0514-86292288 Il



i
2|

PARE

NG - .
N 1% H # KR JE UK AT PR AN F]

J Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

D
2—-M
,,},,
T
Il | Il
e .
ey = =
] © iF: = “
_ © _ _ _ _ o S
L
- K
140
182.5
L1 L3
L2
1 \C
I )
PO ||
2-99 71 16
il g LT 2] L3] D M
PHY-G15L-KT 60 | 40 | 20 | 934 M22X1.5
PHY-G20L-KT 60 | 40 | 25 | 038 M27X2
PHY-G25L—KT 59 | 36 | 28 | 945 M35X2
(® 60 || bk VOREHM XA TR X 5% ik 0514-86552222  f6#(: 0514-86292288



®
I‘é 35 H F1 KR JE ALK A B AN F]

PARE) Yangzhou Yiangda Aydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com
PHY-G8L-1 SQ1-121
—. 1R

ABEPN TR L RFE, R AT T - TE. &4
R, BN PR, BERENER Tk, MERERERE.

—. MEREER. EERYT

F
MREA | AREE | MRRE | BARK | ABRE 47
(MP@> | (mm) | CL/mind| (MPa) | CML/min) s
]
25 8 40 | <05 | <0.25

19.5

3-09.5 5‘

28

v | B
I |1 [ ©| ~
B g
1l (2
56.5 13.5

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 I ®e61



®
b':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

~~~~~~~~~~~ Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

PHY-G8L-1A SQ1-121A

MRES | MRBE | MRRE | EAfik | ABRE
(MP@> | Cmmd | CL/mind| (MPa> | CML/min)

25 8 40 <0.5 <0.25
19.5
3-69.5 5
28
T iz
B A _g_@_ ..... =l
a4 sicRE=
7.5 12.5
8 |6 108 8
138

_E T 2-M16X1.5 _"_}

all
T
|
;
|
Si
-
T

ALY g |
C1 C2
56.5 135

(® 62 || ok VCRBHMNTLE XA T X 58 Hif: 0514-86552222  fLE: 0514-86292288



bD& ) ‘ _
N 5 H # KR SR AUAR AT PR F]
=) Tangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

PHY-G8L-2

SQ3-125

MRED | MREE | MR | B | hibRE
(MP@> | Cmm> | CL/mind| (MPad | CML/min)
25 8 40 | <05 | <0.25
19.5
3-99.5 5
28
ot STE
— f I
al o e
7.5 12.5
816 108 8
138
—E--— 2-161/4 —-—}
PN
i/ [To)
R NV ST @
A (43
V2 \T// [Te] Lg’
SEl) T
1l 2
56.5 13.5

ok YCIRE ML AR T LR X T8 WG 0514-86552222  f&EL: 0514-86292288 I @63



®
b':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

~~~~~~~~~~~ Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

PHY-G8L-3 $03-126

MER | MRRE | MR | BARK | RibEE
(MP@> | Cmm> | CL/mind| CMPad | CML/min)

25 8 40 | <05 <0.25
19.5
3-99.5 5
28

7.5 12.5

816 108 8

138

I

|

;
N
o
<
~
~

|

1

|

=
1

V2 ol 2
B ez
V/RR/7/BR- N
C1 C2
56.5 13.5

®64 || dbhk TCOHREHMITHXAOE TR X S Wi 0514-86552222 kL 0514-86292288



Ig%M%kﬁi%%ﬁ&Aj

BARE) Yangzhou Yiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

—. FERER
BVOD) PHIRAERATA AEEELE. MERSEBMEMY TR, EEIN
K7 Wy A b e DL BT T KA T AL T
—. EBRYRV R
BEEL E-EEE-E G R F-EE RN T E
+ TAEN i A Y0 i AL o b B R AL e+
AR —20C £+80°C*

.%
=. BISiHEA #5
o) - /ba-d /g ]
1_@gﬁﬁ Nl BRE
Fhl: B

FEFRE: 40, 60, 120L/min

T AIIG: 1.2
WA RE
#HETR: P URR#ESE) . 6 (FRiEH)

W2 12,20

BV: $ 1 P18, BVD: Sk P4

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 I @65

=



9O ‘
&P\ 15 A H1 K & JE A A PR 3]
Yangzhou Xiangda Hydrauvlic Machinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

151.0 47.0
51.5 , 48.0 ,
C1 )
K T T °
— 1 | IS A | i
— | e I L —
_____{_________________|____!____|_ __________ T o
| | | 2
G 2-98.58 | o
T . T
I | I Il | Ll
I I T
PR S N PR I N
V1 V2
47.0 19.5 112.0
EA-#EIHb%
24 7
20 /2
~ L1-V1
S 6
<
12
=251
’ Vit
4 L—]
0 12 24 3% 48 60
%g L/ min
- WORE | REA | ke | oy | s | 1w 01-C2
(L/min) (MPa)
BVD12-G-40 40 35 4.2:1 55 30 M18X1.5 M18X1.5
BVD12-G-40/E 40 35 4.2:1 55 30 63/8 63/8
BVD12-G-60 60 35 4.2:1 65 35 M22X1.5 M22X1.5
BVD12-G-60/E 60 35 4.2:1 65 35 61/2 G1/2
® 66 || sk VOREHM XA T X S8 dif: 0514-86552222  fEE: 0514-86292288



®
I‘é 35 H F1 KR JE ALK A B AN F]

BAREY Yangzhou Yiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com
151.0 47.0
51.5 48.0
4-¢8.5
\
K (@)
- B
— T o | T o L —
= 7{7 I S o I B S 7”_77}77777 o +
\ s | N \ 27
T iy i oy [ ‘
‘} i }‘ ‘r ! \T ‘ T\ "Q
il | ‘ | b
V1 | | | V2
47.0 19.5 112.0
K #
24 — ‘
20 l/e : ﬁ4C>Hﬁ
~ C1-V1 \ \
S 16 €2 =) V2 o
2 5, \ \ ggT* T T
M
= 8 Cl‘ \Vl
4 — = \ =] \ |
: \
0 12 24 36 48 60 | :
#& (L/min)
A% WRE | EL | gmy | oy | 5 | viow 01-C2
(L/min) (MPa)
BVD12-P2-40 40) 35 4.2:1 55 30 M18X1.5
B\/DQ*PZ*ZLO/E 40 35 4.2:1 55 30 63/8
BVD12-P2-060 60 35 4.2:1 65 35 M22X1.5
B\/DWZ*PZ*()O/E 60 35 4.2 65 35 GW/Z

ittt UM TR TR R TS # Wil 0514-86552222 R H: 0514-86292288 | ® 67



®
t':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

www.yzxiangda.com

151.0 47.0
51.5 , 48.0
300&02
V1 M C2
K ! T T
- B
—  oegid L
= =
S R o
T L
T fh
TR 4-98.54 TR
PR Y A P | I N I
V1 V2
47.0 19.5 112.0
K
Eh—nETlls%
24 7
20 /2
—~ Cl-V1
S o6
< —
- 12
=5
8 Z
4 L—]
0 12 24 36 48 60
%E L/ mim
3% ROGE | RAEA | wey | 4 | s | vi-w 02
(L/min) (MPa)
BVD12-P1-40 40 35 4.2:1 ) 30 M18X1.5 M18X1.5
BVD12-P1-40/E 40 35 4.2:1 ) 30 63/8 63/8
BVD12-P1-60 60 35 4.2:1 65 39 M22X1.5 M22X1.5
BVD12-P1-60/E 60 35 4.2:1 65 35 61/2 G1/2

(® 68 Il

Huhtk: TEIRE N LA D AR SR P AR P X T

Hi%: 0514-86552222

fEE: 0514-86292288



bD& ) ‘ ‘
N % M B K R SR AUAR A PR AN F]
%) Yangzhou Xiangda Hydravlic Nachinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

K 44 4 7 4—p114,
D V1 f V2
T 1 r—-F—m
A T o . -
] Y %'5 bt
L —
o S /AN \ ! /AN
™~ ugj 1 N B B T \ L/ / B \ \_ L/ / B B
& -
(79) 6620.2
224
EA—-RETHEHA
24
172
@ oL
E 16 ~ .
- B .
o) . s
= Vit :
4 L —
0 30 60 90 120 150 [ 1
%E&/mm)
i % SARE | RAER | ge | oy | s | i C1-C2
(L/min) (MPq)
BVD20-P2-120 120 35 4.2:1 75 40 M27X2
BVD20—P2—120/E 120 35 4.2:1 75 40 G3/4

Hudik: YT N AR DA SR b A X 5 i

Hi%: 0514-86552222

fREL: 0514-86292288 Il

(® 69




®
t':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

PARE) Yangzhou Yiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

K C1 6 2
P no
e m ap S
- — N N R L —
B § ) I B B 2_—¢11ﬂ o B B B B i |
| T N T R
oo \DA H 'H
[ g ) —
V1 V2
YAl 71
4 224 4"
_ K
EA—-REIEHE N ERH L
|
dr—r—r T T T T T 17T 3V —_— .. T
o 1172 '_—Q—_| |
_ C1-V1. | |
< N
E 1: i 2. §2< A B
B .
= I I 1
j - Vitel— Cl T v
— Lo |
0 30 60 90 120 150 L — I
% (L/min S
% RARE | RAER | ke | oy | s | i C1-C2
(L/min) (MPq)
BVD20-G—-120 120 35 4.2:1 75 40 M27X2 M27X2
BVDQO—G—IZO/E 120 35 4.2:1 75 40 G3/4 03/4

@70 N dehk VORHBMAEHX A TSR X E B S 0514-86552222  fkEL: 0514-86292288



oo .
N % M B KR SR AUAR A PR 2N S]
=) Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co., Ltd www.yzxiangda.com
52.0 ,
_ 32.0 40'.0
o | C1
AN LN
A AN
— 2-¢8.54, 4——%—#
______1 . ____! __________________
— | -
I | 1l
il
V1 '::‘M
19.5
|
91.0
47.0 109.0
EA-REBTHHS
o WEFER
i . — T
A —— “ o
S
g b4 :
ﬁ 12 Cl | 5 !Vl
’ it | —o— |
= e ]
0 12 24 3% 48 60 M
## L/ min
A% WoRk | RAEA | gep | o | s | v1-w 01-C2
(L/min) (MPa)
BV12-G-40 40 39 4.2:1 55 30 M18X1.5 M18X1.5
BV12—G—40/E 40 35 4.2:1 55 30 03/8 63/8
BV12-G-60 60 35 4.2: 65 35 M22X1.5 M22X1.5
BV12—G—60/E 60 35 4.2:1 05 35 G1/2 G1/2

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 I ®71



®
t':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co.,Ltd

www.yzxiangda.com

47.0 109.0
52 i
36.010.2 K K
K = I__'!'__I = I = I__'!'__I = |
— gl ey |
[ ! [ [
— | e o
| - \\\ ' //j:\CZ S
== e g8 E -
— e R —
| | | |
i n
S AN L1
15 39 4-98.54,
EA-RETHEHA
WERER
24 71—
o % czl_ _!V2
— C1-V1 | |
E: .
= Cl} | V1
3 T
: Ve o
- e ]
0 2 24 3% 48 60 M
i (L/min
i ¢ RokE | RAEA | gey | oy | s | viow C1-C2
(L/min) (MPa)
BV12-P2-40 40 35 4.2:1 55 30 M18X1.5
BV12-P2-40/E 40 35 4.2:1 55 30 63/8
BV12-P2-60 60 35 4.2:1 65 35 M22X1.5
BV12-P2-60/E 60 35 4.2:1 65 39 61/2
® 72 || sk VOREHM XA T X S8 dif: 0514-86552222  fEE: 0514-86292288



®
I’é 35 M B K i JE AR A TR AN ]

Yangzhou Xiangda Hydraulic Machinery Co.,Ltd www.yzxiangda.com

37.0 30.04£0.2 |, 4-98.5%
o .='=.M/ 1 |
Tr—5 7T 1 T 7T T |
I h I I
! | I | | | I
! Ly R
— |
R | o
| ] Qg ° —=
I C | =i
— 1 Il )
— H.--|--.¢d}--—- D—s==F=t
I | | I | I
:I | I I | !
| I I 11
P R S N N Y N S 1 N
V1 V2
19.5
52.0 39.0
47.0 109.0
X _ = E 4k -
24
/ C1

/2

20

E£(bar)
)
=
A
()
=

= Vi=Cl
== vi Vi
0 1 24 % 48 60
% L/ min
1% ik | RAEA | gey | oy | s | viow 02
(L/min) (MPa)
BV12-P1-40 40 35 4.2:1 55 30 M18X1.5 M18X1.5
BV12-P1-40/E 40 35 4.2:1 55 30 63/8 63/8
BV12-P1-60 60 35 4.2:1 65 35 M22X1.5 M22X1.5
BV12-P1-60/E 60 35 4.2:1 65 35 61/2 61/2

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 | ®73



®
t':% i M H1 AR SR AUAR A PN E]

www.yzxiangda.com

K_, 44 62.0 40 4-9118
Vi /|
I T
I | I I | I
:: ::g} _____ P
A b——-—-t L R
IENS= o | TN a0y ]
~ 3 t 1 NP NP2
- | | \\I'/ , \I'/I |
OO T
I | I I | I
1 I T
V1 41 V2
41.0 84.5
147
196
K K
Er—-kETHHE
24
/2
o TV
=
<
w12 -
=S}
8
- VIl
4 L —]
0 30 60 90 120 150
% (L/min
1% SARE | RABA gy | oy | s | viow 01-C2
(L/min) (MPq)
BV20-P2-120 120 35 4.2:1 75 40 M27X2
BV20-P2-120/E 120 35 4.2:1 75 40 | G3/4
® 74 || sk VOREHM XA T X S8 dif: 0514-86552222  fEE: 0514-86292288



oo ~
LN 1% A B KR JE AU A PR 2N E]
=) Yangzhou Xiangda Hydraulic Nachinery Co., Ltd www.yzxiangda.com
K
44 59.0 45 2-98.5
CEE VNG
2| o H__J'__Lgéﬁ- i | i
Il ! Il Il i Il
H___!___L' A
0 - - - - - - - - -
= o T LT
T o
I | Il I I Il
V1 y V2
41.0 84.5
147
196
K
EA-%E L
24
2 1/2
-~ L1=VI.
S 6
<
w12 -
= 8
- vitel—
4 L —]
0 30 60 90 120 150
%8 (L/min
i % WARE | RAEA g | oy | s | view C1-C2
(L/min) (MPa)
BV20-G-120 120 35 4.2:1 75 40 M27X2 M27X2
BVZO—G—120/E 120 35 4.2:1 75 40 03/4 G3/4

Hohk: VIR TINTCE A B TR P X 58 Wil 0514-86552222  fLEL: 0514-86292288 I ®75



	40-41
	42-43
	44-45
	46-47
	48-49
	50-51
	52-53
	54-55
	56-57
	58-59
	60-61
	62-63
	64-65
	66-67
	68-69
	70-71
	72-73
	74-75

